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програмним кодом, формулами та числами, генеруючи відповіді на запити користувачів. 
Використання ChatGPT відкриває безмежні можливості в різних галузях і сферах 
діяльності, спрощуючи роботу та підвищуючи ефективність працівників. ChatGPT базується 
на алгоритмах машинного навчання, які використовуються для аналізу введеного тексту та 
генерації відповідей, імітуючи людську розмову. 

Цей інструмент може бути використаний для найрізноманітніших цілей, включаючи 
відповіді на запитання, надання інформації та неформальну бесіду. Очевидно, що з огляду 
на вищезазначене, забезпечення етичних та академічних норм є важливим викликом для 
академічної та наукової спільноти, а також для сучасних освітян. Сучасний світ переживає 
цифрову революцію, яка неминуче впливає на всі сфери життя, включаючи освіту. Однією з 
ключових тенденцій у сучасній освіті є діджиталізація, або використання інформаційних та 
комунікаційних технологій (ІКТ) для покращення процесу навчання та викладання. У 
вивченні англійської мови, підготовка вчителів до використання цих технологій 
виявляється важливою складовою успішної освіти. Діджиталізація освіти включає в себе 
застосування різноманітних ІКТ-засобів та програм для поліпшення процесу навчання. У 
контексті вивчення англійської мови, це означає використання мобільних додатків, веб-
ресурсів, онлайн-курсів, відеоуроків та інших інтерактивних інструментів [2, с. 95]. 
Дозвольте нам виділити кілька переваг діджиталізації у навчанні англійської мови: 

ІКТ можуть зробити навчання більш цікавим та захоплюючим для студентів, 
стимулюючи їхній інтерес до вивчення англійської мови. 

Засоби індивідуалізації навчання дозволяють створювати індивідуальні навчальні 
шляхи для кожного учня, враховуючи їхні потреби та рівень знань. 

Активна комунікація, зокрема використання відеоконференцій та інших комунікаційних 
засобів, дозволяє учням практикувати англійську мову у реальних ситуаціях і спілкуватися 
з носіями мови та іншими учнями з усього світу. 

Для успішної діджиталізації навчання англійської мови вчителі повинні набувати 
навичок використання ІКТ та постійно підтримувати свою кваліфікацію. 

Важливо також створювати власні діджиталізовані навчальні матеріали та 
обмінюватися досвідом з іншими вчителями. 

Отже, підготовка вчителів до діджиталізації навчання англійської мови є ключовим 
елементом сучасної освіти. Використання ІКТ може покращити ефективність навчання та 
забезпечити доступність освіти для всіх учнів. У відповідь на ці виклики, фахівці в галузі 
освіти мають бути готові до впровадження інновацій і навчати студентів не лише мови, але 
й навичок користування технологіями в навчанні. Таким чином, підготовка вчителів до 
діджиталізації навчання англійської мови є важливим кроком у розвитку освіти, де інновації 
та технології відіграють ключову роль у формуванні знань та навичок студентів. 
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Фармакологія – це, насамперед, міждисциплінарний предмет, результатом вивчення якого є 
розуміння агоністичного або антагоністичного впливу лікарських препаратів на організм 
людини [1]. Більшості ЗВО притаманне застосування усталеної моделі викладання 
фармакології на комбінації лекцій і практичних занять [2] з меншим акцентом на участі 
студента у навчальному процесі [3]. За нинішніх умов більш актуальним є переважання 
дистанційної форми навчання, що вимагає застосування інших методологічних способів для 
формування засад клінічного мислення студентів [4] і більш точнішого розуміння значення 
фармакології в системі вищої медичної освіти [5]. З цією метою найбільш обґрунтованим 
може стати проведення он-лайн занять у форматі дискусії в малих групах, де основою 
служить обговорення застосування тих чи інших лікарських препаратів при конкретній 
патології з перевіркою адекватності обраного лікування і моніторингу можливих побічних 
ефектів пропонованих ліків [6]. Одним із способів реалізації методики дискусії в малих 
групах може служити застосування методики Case-study з обгрунтуванням застосування 
препарату (препаратів) у конкретній клінічній ситуації [7]. Зазначена методика передбачає 
поділ академічної групи на субкоманди по 2–3 студенти, які отримують по навчальному 
“кейсу” із завданням запропонувати можливі варіанти застосування лікарських препаратів 
та аргументовано обрати кращий з них [8]. Це сприятиме актуалізації як певного комплексу 
знань самого студента, так і взаємодії студентів в академічній групі [9]. 

Ще одним методом, який можна продуктивно застосовувати, є використання 
структурно-логічних схем з порожніми блоками, де студенти заповнюють порожні блоки і 
встановлюють між ними зв’язки. Такий спосіб допомагає систематизувати інформацію, 
проводити паралелі між окремими даними, і, таким чином, дозволяє швидше і міцніше 
запам’ятовувати певну інформацію. Іншим способом може бути застосування методу 
“запланованих помилок”. В цьому випадку у завданні обумовлюється наявність в схемі 
помилок (не більше 3-5). В процесі взаємного обговорення студенти повинні знайти і 
обґрунтовано виправити заплановані помилки. Є цілком цікавим, на наш погляд, 
використання у “змодельованого пацієнта” покрокового обґрунтування правильності 
застосування лікарських препаратів (Step-by-step Discussions) шляхом використання питань, 
які спрямовують пошук відповіді і вимагають хорошого розуміння теми: 1) питання, що 
вимагають відповіді “Так/Ні”; 2) питання, що вимагають відповіді “Чому/“як”. 

Отже, застосування у практиці викладання фармакології методу групової дискусії в 
малих групах може бути ефективним шляхом формування знаннєвої компетенції студентів, 
сприяє інтеграції раніше отриманих фундаментальних знань [10] і поліпшенню якості 
викладання фармакології [11]. 
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PYTHON: КЛЮЧОВИЙ ІНСТРУМЕНТ 

У СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Актуальність. Python є однією з найпопулярніших мов програмування у світі завдяки 
своїй простоті вивчення, розширюваності і багатофункціональності. Ця мова застосовується 
в багатьох напрямках сучасних інформаційних технологій, таких як: веб-розробка, обробка 
даних та машинне навчання, інтернет речі, графічний дизайн та розробка ігор, 
робототехніка та штучний інтелект тощо  [1; 6]. 

Python має велику спільноту розробників, яка постійно розвиває його і надає підтримку 
новачкам та досвідченим розробникам. Завдяки цьому у відкритому доступі знаходить 
безліч інструментів та бібліотек, які можуть  бути використанні для вирішення тих або 
інших завдань [2]. Враховуючи той факт, що Python стрімко розвивається, та весь його 
великий потенціал, можна зазначити що він є досить актуальним в наш час, і варто 
досліджувати те, як він впливає на сучасний технологічний процес [3].  

Мета цього дослідження полягає у розгляді областей та сфер, де застосовується мова 
програмування Python у сучасних комп’ютерних технологіях. 

Сутність дослідження. Мова програмування Python є найбільш комплексною мовою у 
сферах застосування, на фоні конкурентів, що підтверджується великою кількістю 
напрямків розробки програмного забезпечення [4]. На сьогоднішній день сфера розробки та 
підтримки штучного інтелекту є передовою. Але є й інші області застосування цієї мови, 
розглянемо найпопулярніші більш детально: 


